

市民热盼暖流早点进家

# 热企做好准备随时点火

本报11月4日讯(记者 郭光普) 又是下雨又是下雪,屋里面冷得也快坐不住了,不少市民开始盼望提前供暖。11月4日,记者了解到,多家供热企业已经具备了随时点火供热的条件,但具体哪天供热,需要等待通知。

11月4日清晨,家住农校宿舍8号楼的张女士看到,外边飘起了雪花,窗户上结了一层雾气,屋里的温度计显示仅有7度左右。下午,德州市气象局继续发布寒潮蓝色预警信号,未来一

周德州还将有阴雨、霜冻天气,今冬德州是否提前供暖成为她非常关心的话题。

“太冷了,屋里也坐不大住了。”北园小区的陈先生说,突然下雪让他的父亲很不适应,抓紧出来给他买点药。气温骤降让一些带孩子的家长也觉得沉不住气了,不少家长只能早早把家里的空调打开。“24小时开着空调也不是个事儿啊,只能盼着早点供暖。”

据了解,供热前期,华鲁恒

升集团、华能德州电厂已备足煤炭,其中华能德州电厂5个总容量为60万吨的煤场已备足煤炭保证供热期间供应充足的热量。

记者从德州市新源热力、德州市恒源热力、德州凯元热电等多家供热企业了解到,目前各供热企业管网检修、注水、试压等准备工作早已完成,已经具备了随时点火供热的条件。“现在随时都能供热,具体哪天供热还需要等待上级主管部门的通知,公

司这方面已经没有问题。”

据了解,德州市法定供暖时间为每年的11月15日至次年3月15日。在2011年的供暖季,11月10日,市区供热主管网已经送热,不少小区的换热站已经正常运行。今年什么时候送热?会不会提前供暖?德州市公用事业局供暖科工作人员称,目前中心城区已经具备了供热条件,能不能提前供暖,具体哪天供热还没有最终确定,如果持续低温恶劣天气,会有提前供热的可能。



问暖热线

**2600000**

## 不及时排气 影响供热效果

供热管网内的气体容易堵塞在散热器顶端两侧及管道高点,致使供热循环不畅,造成散热器不热或供热效果不佳,放气阀一般安在散热器顶端和楼顶,排气操作较容易,所以供热前后用户要及时排放管道积气,以免影响自己的供热效果。

## 独立供热户 热量散失大

独立供热用户由于与之相邻的用户没有供热,室内的热量就会向周围的用户传递,散热量比正常情况要大很多,虽然供热系统供给您比正常往往更多的热量,但还很容易导致您的室内温度不如整体建筑物都供热的用户高。

## 当心木地板 受热变形

系统安装完毕24小时后才能开始逐渐加温,升温前请保持地面干净干燥,以防止地板因升温过快发生开裂扭曲;其次,如果第一次使用或隔了一年没开启使用地热采暖时,最好先设一个最低的温度,然后渐渐升温,每小时升温1℃左右为宜。若升温太快,很可能导致木地板扭曲开裂;第三,在地热采暖的木地板上尽可能不做固定装饰件或安放无腿的家具,防止局部散热不通畅,热量闷在木地板处,易使得地板因受热不均而变形。另外,家具也会影响热空气流动,导致热效应减弱。

本报记者 郭光普 整理

## 地热小区有望本周供暖

本报11月4日讯(记者 郭光普) 记者了解到,采用地热取暖的天华锦绣园小区有望本周供上暖。

据了解,2011年供热季,天华锦绣园小区就早于集中供热规定日期开始送暖。11月4日,记者在天华锦绣园小区的泵房内看到,工作人员已经检修完所有的设备。“现在就等物业的通知了,设备、管道都已经检修好了。”工作人员告诉记者,去年天华锦绣

园就是提前供的暖,今年也会提前供。

目前物业公司也在筹划着提前供暖的事宜。“最晚不会超过10号,要是天气持续低温,有可能本周就能供上。”工作人员告诉记者,小区采用地热取暖,每年都会提前一段时间供热,去年还在供暖季结束后延长大约半月的送暖时间。“延长半月虽然能亏个两万多块钱,但是小区居民明显能感觉到温暖。”

## 制药厂宿舍已暖意融融

本报11月4日讯(记者 郭光普) 外面冷风凛冽,室内其乐融融,11月4日晚8点40分左右,德州制药厂宿舍内姜女士一家四口在屋里正在跟前来聚会的亲戚们攀谈着,屋内时钟上温度计显示室内温度24℃,姜女士说他们小区供暖了。

据了解,德州制药厂东西两个宿舍小区每年都靠锅炉供暖,今年在11月1日前后就已经送上

暖,两个宿舍小区的居民比集中供热规定时间提前15天享受了供暖。记者在制药厂宿舍西区的供热管道上拿手触摸,管道直烫手。“屋里大约有20多度,可暖和了。”不少小区居民对家中温度感到满意。

在制药厂的锅炉房内,工作人员告诉记者,厂区的锅炉一直都在烧,由于气温降得厉害,最近开始向宿舍内供热。

齐鲁晚报

全球排名  
**22位**

中国品牌  
**500强**

中国晚报  
**3甲**

日发行量  
**160万**

# 服务。

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791